



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、  
 社长：沈德民博士（教授）  
 总编辑：李卓辉  
 编辑部：李卓辉、李蓄斌、黄德雪、郑海英、谭建源、赵周欢、韦林汕、张瑞钊  
 网站：www.harianbaru.com  
 电话：081318597128

公元2021年12月28日（星期二）

第516期

# 继镍之后，佐科维将禁止铝土矿原材料出口 争取国内外企业建立下游科技工厂



（本报讯）周一（2021年11月29日），佐科总统在雅加达国家宫主持内阁局部会议时发出指示，政府将逐步禁止矿物

原料（minerba）的出口。

在禁止镍原料出口后，未来铝土矿原料的出口也将被禁止。

周一，佐科维在苏拉威西东南部Konawe县主持PT GNI 镍冶炼厂落成典礼时说：“我已经多次说过，停止镍出口，明年年底，我首先进行加热，停止生产铝土矿的原料。”

。“明年，我们将再次停止售卖其他矿产出口。”他说。

佐科维说，禁止原材料出口的目的是在印尼创造一个下游产业。例如，佐科维声称的禁止镍原料出口的政策已经开始显现效果。最近印尼工业的快速下游产品就证明了这一点。因为这个政策，世界各国都没有选择从印尼购

买镍原料。“这意味着无论喜欢与否，我们都必须在印尼建立一个新产业。这样我们就不再出口原材料，我们几十年来一直在这样做，但没有为印尼提供巨大的附加值，”总统说。

佐科维表示，除了提供更多就业机会外，下游工业将为国内经济提供附加值。这样，人民的福利

就会增加，国家的收入也会增加。

“我需要提醒我们所有人，对投资者来说，禁止原材料出口，过去是镍矿时，现在将轮到所谓的铝土矿。”佐科维说。所以那些想要建立一个产业的人，请为铝土矿的下游工业建设工厂。现在时间只有一年。之后它将停止出口，不再被允许，”他继续说道。（莉丽）

# 政府对5个优先领域实施微型限制 印尼已查到奥米克龙病例46位外来游客



（本报讯）印尼内政部长迪托表示，政府将在圣诞节和新年假期期间对这些地区的社区活动（PPKM）实施微观限制。有五个优先领域是微观限制实施的重点。

“它已提交给地区负责人以激活微观限制（PPKM）”内政部长在昨天与雅加达内政部与省区负责人举行协调会议后的

新闻发布会上说。卫生部长布迪也出席了会议。

迪托补充说，微观PPKM 已经从社区层面实施到地区层面。各个级别的设备在各自的环境中进行监视。他们执行预防任务，执行健康协议，确定居民是否生病，并帮助他们隔离及将他们送往医院。

“事实上，如果该地区有病例，他们可以关闭它。社会援助得到协助，”内政部长说。在圣诞节和新年期间，有五个度假胜地，分别是西瓜哇、中爪哇、东爪

哇、巴厘岛和龙目岛、西努沙登加拉。在这五个优先领域，内政部长将部署一个团队来监督微型限制PPKM 的实施。“因为如果这个微型限制（PPKM）运行，要采取封锁（关闭）政策，也很快就可以完成。”

海事和投资统筹部长卢胡特也传达了微型封锁政策的选择。需要此步骤来隔离新冠病毒变体的传播。“通过强大的测试和追踪，如果检测到 omicron 变种的本地传播，我们可以在微观层面实施封锁措施，就像在 亚运村公寓（雅加达）一样，”他在虚

拟新闻发布会上说。

亚运村公寓在该地点的官员发现第一例 omikron 后，被封锁了7天。现在，印尼奥米克龙确诊病例已达46人，几乎都是外国游客。

人们担心圣诞新年假期期间的高流动性会增加新冠病毒病例的数量，包括 omikron 变种。通信和信息部部长 Johnny G Plate 还表示，根据新冠病毒处理工作组的数据，有 10 个省份的新冠病毒病例有所增加。

“有上升趋势的是西

爪哇、中爪哇、东爪哇、首都雅加达、廖内群岛、东努沙登加拉、占碑、北加里曼丹、万丹和南苏拉威西，”他昨天说。他要求当地政府坚决执法，严格监督各自地区使用 Care Protect 应用程序。还建议公众遵守规矩，减少行动，远离病毒。

同时，公民的流动性仍然很高。交通警察总队指出，2021年12月25日圣诞节后的第二天，仍有数十万辆汽车通过四个主要收费站离开雅加达。“比平常上涨了 2.5%。他说，总共有 127,594 辆汽车经过。（莉丽）